

# 实事暖心窝 群众乐呵呵

## ■爱心汇聚中原

### 党员的爱心

#### 柳湖街道 爱心捐款 传递慈善

本报讯 10月25日下午,柳湖街道组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育慈善捐款活动,进一步践行初心使命,助推主题教育走深走实。

本次慈善捐款活动,柳湖街道班子成员率先垂范,积极带头捐款,街道职工积极响应,以实际行动发扬助人为乐、尽责社会的优良传统,践行了友善互助的核心价值观。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,柳湖街道严格按照区委要求,开展一系列帮扶活动,积极保障民生大局,满足人民群众新希望,让人民



群众有更多的获得感和幸福感,用实际行动和使命践行责任和担当。  
记者 张改华 文/图

#### 汝河路街道 助扶贫之力 彰显慈善之心

本报讯 10月22日,汝河路街道金苑社区开展“助扶贫之力,创慈善之城”为主题的“郑州慈善日”活动。

此次募捐活动根据自愿量力、数量不限的原则,由党员根据自身的实际情况决定捐款数额。社区党委书记率先垂范,带头捐款,社区工作人员与辖区党员积极响应,踊跃参与,纷纷加入捐款队伍,奉献爱心,你一元、我五元、他十

元……社区工作者和党员将自己的爱心投入捐款箱内,传递社会正能量。

此次慈善捐款活动的开展,再一次激发了大家对因病致困家庭、困境儿童、特困老人、贫困大学生等群体的关爱,激发了大家互帮互助、关爱奉献的慈善精神,进一步营造了“人人参与慈善”的良好氛围。

记者 张改华 通讯员 石晔

### 孩子的爱心

#### 中原区实验幼儿园 举办爱心捐款活动

本报讯 10月23日,中原区实验幼儿园党支部、工会及团支部携手开展了“奉献爱心、收获希望”爱心捐款活动。

当天上午9点,幼儿园全体师生齐聚操场。幼儿园负责人表达了对孩子积极参与慈善的赞扬,表达了对贫困孩子的祝福。在与幼儿的问答互动过程中,和孩子共同解读了捐款的意义,为孩子播下了爱的种子。随后,全体教职工井然有序地奉献出自己的爱心。孩子在家长陪同下,用稚嫩的小手认真地把零花钱放进爱心捐款箱,每一笔捐款都流露着



孩子纯真的爱意。

据悉,此次活动共计捐款6783.4元。  
记者 张改华 文/图

## ■点个赞

#### 小女孩独自上学 幸遇好心公交人

本报讯 10月24日早上,83路车长金峰像往常一样驾驶公交车回到终点站(华山路淮河路),习惯性地目送每位乘客下车离开。有一名年纪在5岁左右的小女孩独自在座位上东张西望不肯下车。经过车长询问得知,孩子是来上学前班的,找不到学校了。为了安全,车长将孩子带到调度室交给调度员照看。在调度室,调度员宋鹏经过询问得知孩子家在建设路伏牛路附近居住。平时姥姥会送她,当天家里人都有事情,就让她一个人坐公交车去上学了,到现在早饭还没有吃。看着可怜的孩子,调度员一边安慰,一边急忙给小女孩买来包子和果汁。经过检查,最终在孩子的衣服里找到了一张纸条,上面画的有坐车线路图,写有“83路终点站下车、吴XX妈妈电话、宋老师电话”字样。大家赶紧照着上面的字条要去给孩子的妈妈打电话,这时孩子想起来自



己随身带的有电话手表。这边小女孩开始给妈妈打电话,那边调度员已经拨通了纸条上宋老师的电话。大约5分钟后,正在吃着包子的小女孩听到有人喊自己的名字,原来学校老师接到电话后骑着电动车匆匆赶来了。经过核实确认,调度员才放心地将孩子交到老师手中。据老师介绍,小女孩还有个弟弟,家里平时姥姥送她,当天可能姥姥不在,小女孩一时想不起来学校在哪里了,多亏咱们好心的公交人,一再表示感谢。  
记者 张改华 通讯员 朱航天 文/图

## ■送温暖

#### 桐柏路街道 为残疾老党员送温暖

本报讯 为深入贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育,桐柏路街道铝业社区党委组织社区党员志愿者到辖区残疾老党员邢东峰家开展送温暖活动。

邢东峰今年83岁,患有严重糖尿病,导致脚溃烂而截肢两个脚趾头,行动不便。10月24日,社区党委组织社区党员志愿者到其家中慰问。

社区工作人员询问邢东峰近期身体状况,并安慰其安心在家休养,社区将尽最大的能力给予

帮助。由于不能参加党支部集中学习教育,党组织安排专人上门送来党支部活动学习资料。由于老两口年龄较大,生活不便,党员志愿者帮助整理家务、打扫卫生等事项。

邢东峰老两口看到此情此景,激动地说:“由于我个人身体原因,不能参加社区党支部的活动,现在咱们社区的工作这么忙,还亲自来我家,真的是太感谢啦。”

记者 张改华  
通讯员 谷永超

## ■解民忧

#### 秦岭路街道 台阶破损居民犯愁 街道多方协调解决

本报讯 近日,秦岭路街道进一步深入“不忘初心、牢记使命”主题教育阶段性工作重点,围绕“创优势、增实力、补短板、能抓住”工作思路,坚持目标导向、问题导向,细化工作任务,强化工作措施,全力解决好居民反应强烈的堵点痛点难点问题。

在工作开展过程中,街道党员干部坚持边查边改,务求整改实效,将办理民生实事和开展主题教育紧密结合起来,深入辖区排查群众关心的问题。排查中发现,辖区一幼儿园附近围墙外有一处台阶破损,给附近居民出行带来不小的安全隐患。同时,也给接送孩子的家长带来不便。街道立即安排相关责任领导牵头,组织相关科室负责人、社区相关领导及时制订处理方案。

据了解,台阶破损位置之前是

一处花坛,排查中,也有不少居民对花坛设置都表示有话说——此处花坛设置影响幼儿园门前正常通行,尤其是孩子上下学期间,经常出现幼儿园门前拥堵情况。鉴于此,街道首先与幼儿园相关领导说明情况,建议幼儿园方面拆除影响居民日常出行的部分花坛,合理规划安排接送学生等工作。随后,安排施工人员抓紧时间平整路面。同时,安排专人实时督导,避免施工中出现安全问题,街道主要领导也多次到现场查看施工进度。目前,问题已得到解决。

下一步,秦岭路街道将在充分听取居民诉求的基础上,对服务工作量体裁衣、分类整治,把解民忧、暖民心作为工作着力点,确保主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

记者 张改华 通讯员 连晓青

#### 郑煤机社区 社区物业携手整治环境 居民笑开颜

本报讯 为了给社区居民营造一个干净整洁、优美有序的生活环境,日前,郑煤机社区联合物业公司及辖区的社区志愿者开展环境卫生整治周活动,共有40余人参加。整治环境卫生活动主要对小区的卫生死角、积存垃圾、乱堆乱放、杂草等进行清理和整治。活动中分为两组:一组人员跟车清理卫生死角及乱堆乱放,另一组成员拿着铁锹、镰刀等工具清理小区的杂草。

活动中,大家积极发挥奉献精神,个个奋力争先,对卫生死角的垃圾、杂草等进行细致的清理,用实际行动为社区清洁出一份力。清运垃圾主要以废弃木板、旧沙发及杂草居多。经过3天的集中整治,小区的环境变得更加整洁有序。此次活动共清理垃圾100余车



(三轮车),清理乱堆乱放80余处,共享单车60余辆。同时,在整治过程中劝告居民规范放置杂物,并对小区居民进行宣传教育,共同保护居住的社区环境。

接下来,社区将进一步加强与辖区物业的联动,切实提高物业管理水平,为居民创造一个文明整洁、舒适安全的生活环境。  
记者 张改华 通讯员 付琳琳 文/图